

Я народився в невеликому селищі міського типу Слобожанське. Це селище досить маленьке, але має своє значення для країни. У нього досить цікава історія. Ще в далекому 1956 році почалося будівництво Зміївської ТЕС, біля якої і з'явилося наше селище. Працювала електростанція, зростало й селище. Будувалися нові школи, лікарні, магазини, насаджувалися парки, з'являлися спортивні майданчики. Селище жило своїм розмірним життям.

Проїшли роки. Електростанція стала одним із найбільших об'єктів Слобожанщини. Вона забезпечує електроенергією не тільки Харківську, а й Сумську і Полтавську області. А селище стало одним із найкращих у Харківській області. Зрозуміло, що завдяки такому молодому в порівнянні з іншими віку, наше селище немає ні давньої фортеці, ні старовинних замків чи палаців, але воно має найголовніше – молоде покоління слобожанців, які люблять його, живуть у ньому і вже сьогодні творять його історію. Звісно, наша історія тісно пов'язана з історією народу і всієї країни. Ми пам'ятаємо події минулого, про які красномовно свідчать братська могила радянських воїнів, пам'ятник засновникам селища тощо.

Але ми упевнено дивимося в майбутнє. Для комфорту і затишку мешканців облаштовано прекрасний парк з молодими деревами, де полюбає відпочивати як молодь, так і літні люди. А у 2020 році відкрито скейт-парк. Діти мають можливість відвідувати художню, музичну школу, займатися різними видами спорту або відвідувати танцювальні гуртки.

Мешканці Слобожанського також особливі. Всі вони – патріоти свого селища.

Діди-прадіди будували селище, а їхні нащадки продовжують розвивати. У цьому маленькому, майже непомітному на карті України куточку народилися відомі на всю Європу дизайнер Андре Тан, поетеса Аліна Борщова, футболіст та тренер Валентин Крячко.

Я вважаю, що кожен з нас повинен внести свою частинку у розвиток селища, адже ми і є майбутнє Слобожанського. І нехай це буде перемога на конкурсі чи змаганнях, а може, надрукована книга про історію селища, автором якої буде хтось із моїх однокласників чи навіть я сам. Адже тільки ініціативність, відкритість і відповідальність, спільне вирішення важливих питань, взаємна повага до кожного стануть запорукою добробуту, покращення стану навколишнього середовища, високого рівня життя.

Твір на тему: «Я громадянин селища Слобожанське»

Автор: Шилкін Максим

учень 10-А класу Слобожанського ліцею №1

Учитель: Кочко Юлія Володимирівна